

# 2019年度 第3回 定例運営委員会 報告

日 時：2019年8月14日（水）17:30～19:50

会 場：リーブル新大阪

出 席：浅原勇治、植田公造、江村直樹、長 将司、金子彰宏、川手克文、深尾康史、藤平武文、前川幸豊（合計9名）  
今城正二（会員）（総合計10名）

委任出席：加藤りな、神坂 亮、押谷征仁、小林純一、曾我浩明、平山亮、三谷潤一（7名）

高原琢二（会計監査）、衣笠昭廣（評議委員）

欠 席：金辺卓資、松石遼太（2名）

---

## 第1号議案 報告事項「高砂高校 ジャズバンド部 第37回青春チャリティコンサート」報告について

浅原勇治運営委員より「高砂高校ジャズバンド部第37回青春チャリティコンサート」開催の報告があり承認した。

- ・日 時：2019年7月15日（月祝）13時00分～16時00分（14日仕込み）
- ・場 所：高砂市文化会館 じょうとんばホール
- ・担 当：浅原勇治
- ・参 加 者：深尾康史、今城正二、江村直樹、川手克文、金辺卓資
- ・機材協力：無し

## 第2号議案 審議事項「音響家技能認定講座・ベーシックコース」について

金子彰宏支部長より「音響家技能認定講座・ベーシックコース」について提案があり協議の結果、次のように決定した。

- ・開催日時：2019年9月2日（月）（13:00～19:00）～ 3日（火）（10:00～18:00）
- ・開催場所：NHK 大阪ホール・リハーサル室
- ・受講料：16,000円（会員8,000円）税込
- ・受講資格：実務経験1年以上
- ・受講受付：7月中旬（受講者20名で締め切り）
- ・講 師：金子(3日)・深尾(両日)・今城(両日)・長(両日)・前川(2日)
- ・機材担当：浅原(両日)
- ・スタッフ：加藤（出来るだけ少ない人数で運営）
- ・講師打ち合わせ勉強会：8月14日（終了後、暑気払い）、場所：リーブル新大阪  
参加者：金子・深尾・今城・長・浅原・江村・植田・前川（8名）
- ・「事業中止等に関する取扱規定」（ガイドライン）別紙資料をもとに検討し意見をまとめて本部へ提出する。（金子）
- ・毎年8月下旬～9月上旬頃は荒天が多いため、来年以降開催時期の再検討も視野に入れる必要がある（受講生・講師の安全確保 およびリスク軽減のため）。
- ・受講生向けのケータリングは行わない。
- ・その他：8月14日現在、受講者数が少ないので各運営委員は案内等を行う事。

### 第3号議案 審議事項 電磁的定例運営委員会の方法及び運営委員の連絡網について

金子彰宏支部長より電磁的定例運営委員会の方法及び運営委員の連絡網について提案があり協議の結果、次のように決定した。

- ・長 運営委員に利用ソフト等の検証を依頼し、選定、運用方法の検討を進める。

### 第4号議案 審議事項 東大阪市創造館(9/1オープン予定)施設見学会について

金子彰宏支部長より東大阪市創造館 施設見学会について提案があり協議の結果、次のように決定した。

- ・先方様より8月13日か23日のご提案がありましたが当方の調整が間に合わず9月以降でホールが空いている時期に再度調整をしたい。

アクセス：近鉄奈良線 八戸ノ里駅より北側に徒歩4分(200mくらい)

(内容 案)

- ・大ホール 1500人 キャパ サイドバルコニースタイル3階席 シューボックス・タイプ、オケピットあり
- ・小ホール 300人 キャパ
- ・創造支援室 音楽・ダンス・会議・研修 音楽スタジオなど20室
- ・支部窓口：今城正二

### 第5号議案 審議事項「Sound A&T 支部担当特集記事」について

金子彰宏支部長より「Sound A&T 支部担当特集記事」について提案があり協議の結果、次のように決定した。

- ・編集担当：江村直樹
- ・西日本支部担当 SOUND A&T 2020年7月1日発行 第102号 特集記事
- ・テーマ：温故知新 スピーカ 特別編 「ビームステアリング・スピーカの変遷」(案)
- ・執筆依頼者(3~4名)
- ・依頼担当：金子、長、深尾、他

(スケジュール)

2019年 4月- 6月 特集メインテーマの方向性 議論-決定

2019年 7月- 8月 特集サブテーマ 決定

2019年 9月-12月 執筆者候補調整、執筆依頼

2019年12月-2020年3月 執筆期間

2020年 3月末 入稿

2020年 4月-5月 校正作業

2020年 5月初旬 校了

2020年 5月中旬- 印刷・製本

2020年 6月中旬- 発送

2020年 7月 1日 発行

### 第6号議案 審議事項「その他」について

金子彰宏支部長より「その他」の審議事項について提案があり協議の結果、引き続き進めていくことで決定した。

- 1) 毎回運営委員会を開催していた新阪急ホテル1階「ブリアン」の円卓が撤去されている。
  - ・代替場所の提案（担当：浅原勇治）
- 2) ユニバーサルサウンド 座談会の開催について（テーマ：公共交通機関を含めた公共施設のアナウンス、および我々が従事する劇場・ホール等における親子室やホワイエの音響について）。（提案者：金子）
- 3) 演劇音響セミナー開催について（提案者：金子）
  - ・会員対象のセミナー
- 4) ネットワークセミナー開催について（提案者：長）
  - ・会員対象で8時間ほどのセミナー

◎ 次回運営委員会予定日：9月9日（月）開催で調整（担当：浅原勇治）

以上。

報告：金子彰宏